



### 一男子为报复,凌晨砸对方拖拉机玻璃

# 村里监控探头捕捉嫌犯踪迹

本报9月19日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 一男子因琐事跟本村村民争吵厮打后,为了出气,他当晚将该村民的拖拉机驾驶室玻璃砸碎,并将驾驶室里的工具、票据等扔在草丛中。该男子本以为神不知鬼不觉,其实他的一举一动早就被村里的视频监控拍个正着。

9月14日凌晨6点左右,家住岚山区虎山镇桥南头村的刘某,发现其放

在村中道路上的拖拉机驾驶室玻璃被砸,刘某赶紧打电话报了警。

岚山公安分局虎山派出所接警后,值班民警迅速赶赴案发现场。民警还走访周围群众,很快,有群众反映,在14日凌晨3点半到4点的时候,他好像听到有砸玻璃的声音。根据这个时间段,民警接着调取了村里安装的监控录像。

通过仔细查看录像,民警发现,凌晨3点35分左

右,一个跛脚男子从该村的北边大路口过来,在拖拉机附近停留一会后离开。由于是晚上,录像不是很清晰,只能看清楚违法嫌疑人的大体体貌特征。

根据调查的情况,民警再返回去走访群众,最后确定违法嫌疑人为本村村民王某。于是,民警立即将王某传唤到派出所。起初,王某百般抵赖。后来,看到民警调取的视频监控录像,王某低下了

头,对自己为了报复刘某而砸坏其拖拉机驾驶室玻璃的违法事实供认不讳。

原来,9月13日早晨,刘某拖拉机的牵引销子被人拔掉扔在了地上,当时刘某怀疑是王某所为。之后刘某在路上碰到王某并问起此事,王某并不承认是自己所为,两个便争吵厮打起来。

当晚,越想越生气的王某趁着夜色,来到刘某停放拖拉机的地方,用砖

头先后砸碎了拖拉机驾驶室两边的四块玻璃,随后王某进入驾驶室,拿走了车摇把、三把扳手、一个撬杠,还有装有结账单据的包。

王某自以为夜深人静,无人发现,从驾驶室出来后,他便把这些东西藏到了自家房屋后边的草堆里。但没成想还是被监控探头拍了下来。

目前,违法嫌疑人王某因故意损毁他人财物被行政拘留10日。

### 群众举报不合格消防产品 岚山消防现场封样送检



9月17日,消防官兵在进行检查。通讯员 赵庆平 摄

本报9月19日讯(记者 徐艳 通讯员 赵庆平) 9月17日,岚山区公安消防大队接到群众举报,一家建筑工地使用不合格消防产品。随后消防大队派出监督人员对该建筑工地使用消防产品情况进行了核查。

消防监督人员对灭火器、消防水带、水枪、防火门等消防产品进行了抽查,通过检查,消防监督人员现场判定不合格消防产品3个批次,并当场下发了《责令改正通知书》,责令该单位限期进行整改,尽快将不合格的消防产品进行更换;对现场不能直接判定合格的15个批次的消防产品进行了封样,并送往省检测机构检测。

消防部门提醒,公众聚集场所、建筑工地等使用消防产品时,应选用具备市场准入证明、质量标识、身份标识等合格的消防产品。

### 高速公路上 两车深夜追尾

9月18日晚11点30分左右,在沈海高速公路日照737公里+500米处,两辆满载货物的挂车发生追尾现象,所幸没有发生人员伤亡。

事故现场,发生追尾的号牌为鲁G89\*\*\*的货车损失严重,车头经过撞击后已严重变形,车上所载货物也有部分掉落。被追尾鲁Q92\*\*\*的货车,车上所载的木头则横七竖八地躺在高速公路上,一度造成交通拥堵,后经民警现场疏导得以解决。

目前,该事故正在进一步处理当中,不排除发生追尾事故时,后面的货车司机存在疲劳驾驶的嫌疑。图为事故现场,从一辆货车上掉下来的木头散落一地。本报记者 徐艳 本报通讯员 林勇 摄影报道



BUICK 心静 思远 意行千里

## 零距离梦想 DRIVING YOUR DREAM DIRECTLY 真情驾驭

### 2012别克3D车载移动展厅



### 2012别克3D车载移动展厅

### 9月22日至23日登陆日照太阳广场

日照鸿发汽车销售服务有限公司 日照4S店地址:日照市奎山汽车城204国道西 销售热线:0633-3933777 莒县4S店地址:莒县日照西路2号 销售热线:0633-3951777

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或021-5055-4580 www.buick.com.cn